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電池での電位のルール
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抵抗での電位のルール
よこや龗らができこむ方

どこかで仮定したIの向きに全てそろえる。
今回は、E、の正極→負極という向きにした。

電圧の式をたてるが、少し見づらいので開いて考えてみる。
（慣れたらいきなりたててよ
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•キルヒホッフ則の式をたてると、

6 .0 = 4 . 0 + V z + V 、 . . . ①
（上昇） （ 下 降

※ 0 + 6 . 0 - 4 . 0 - V 2 - V , = 0

（はじめ）+ 変 化 ）= としてもよい。

•オームの法則より
V1=R、 I V 2 = R z I
⇒ V,=0.5I・・・② ⇒ V2=1，5I・・・③



A 続 き
① に ② 、 ③ を 代 入 し て

6.0 = 4 .0 + 0 . 5 I t 1 . 5 I

i I = 1 . 0 L A I
② より ③ より

V 1 = 0 . 5 0 [ V ] V 2 = 1 . 5 [ V ］

ここでPQの 電位差Vpaは（ とし の電位差なので
Vpa= 4.0+ V2

二 4 . 0 + 1 .5
= 5.5いーー、，

※ Vpa= 6.0-V、 としてもよい、

Vpa=6.0-0.5
=5.5い-1


